

# 河津市领导来中铝山西企业慰问

本报讯 (记者 李彦芳) 新春来临之际,1月24日,河津市四套班子领导及相关人员来中铝山西企业进行慰问,企业领导马达卡、郭顺喜、吴茂森在晋铝宾馆进行亲切迎接。

企业领导一一握手问候,表达了企业和地方政府加强沟通和合作、共建企业美好关系的共同心愿。河津市领导还带来了春节慰问品。企业领导对河津市领导的慰问表示了

感谢,并致以节日的祝福。近年来,企业发展离不开地方政府的支持,而同时,企业的发展也带动了地方经济的发展,企地共同促进,共同发展,建立了良好的关系。

## 慰问困难职工和困难党员 华泽公司领导走访

本报讯 (记者 丁苗苗) 1月24日下午,山西华泽铝电有限公司董事长郭顺喜、总经理李振江、党委副书记兼纪委书记任二虎、董事会秘书尚生荣带领有关部门人员,深入到张效乐、薛明法、苏忠义等12名困难职工、困难党员家中走访慰问,送去了党组织、公司干部职工的关怀和温暖。每到一户,郭顺喜等领导都与困难职工、党员亲切握手交谈,嘘寒问暖,详细询问了解他们的身体、生活

状况,并为他们送上慰问金和慰问品,鼓励他们树立起战胜困难的信心,勇敢的面对和克服困难,并表示,公司党政会给他们提供力所能及的帮助,祝他们过一个愉快的新春佳节。困难职工和党员纷纷表示:非常感谢党组织的关怀和爱护,在今后的工作中,一定要充分发挥先锋模范作用,克服困难,努力工作,为公司生产和经营贡献自己的一份力量。

本报讯 (记者 丁苗苗) 1月25日一早,中铝山西企业领导马达卡、郭顺喜、吴茂森、周吉明、杨璋德分别在有关部门负责人的陪同下看望了75名离退休老干部、建国前入党老党员、困难党员和困难职工,给他们送去了慰问金,送去了党组织、企业领导和全体干部职工的关怀和温暖。每到一家,企业领导都与老干部、老党员和困难职工亲切握手,热烈交谈,详细询问他们的身体、生活、家庭及子女学习工作情况,畅谈企业的大好形

## 中铝山西企业领导走访慰问离退休老干部老党员困难职工

势,并致以新春的祝福。老领导们对企业所取得的优异成绩给予高度评价,对组织的关心和慰问表示感谢,表示今后将继续关心和支持企业的工作,为企业的发展出谋划策,同时祝愿山西企业拥有更加美好的明天。企业领导在走访慰问中对老干部、老党员、老同志为山西企业所做出的贡献表示感谢,希望老同志继续发挥余热,为企业的发展献计献策,并鼓励困难职工在新的一年里,增强信心,克服困难,努力工作,为企业多做贡献。

本报讯 1月24日上午,山西铝厂副厂长郭万里带领残联相关人员,向实业总公司福利厂的残疾人送去棉被、轮椅和慰问金,也给他们带去了企业的关怀和温暖。郭万里还分别深入到困难残疾职工孙万彬、郭效良、贾跃家中,为他们带去了慰问品和慰问金,并

一一了解他们的生活和健康状况。郭万里勉励残疾职工发扬自尊、自强、自立、自信精神,努力学习相关技能,为企业的发展做出贡献,用自己的双手创造美好生活。同时他还希望企业相关部门切实帮助残疾职工解决一些实际问题。

据了解,目前中铝山西企业共有残疾职工264名。多年来,企业协会认真落实“平等、共享、促进残疾人就业”这一主题,始终关心残疾职工的生活,每年都定期慰问残疾职工,帮助他们解决实际生活困难,让他们深切感受到来自企业大家庭的温暖。(王海雷)

## 中铝山西企业慰问残疾困难职工



图为中铝山西分公司总经理马达卡走访慰问离退休老干部。摄影 本报记者 赵明星



图为山西铝厂党委书记郭顺喜看望慰问困难党员。摄影 本报记者 彭秋生



图为山西铝厂厂长吴茂森看望慰问残疾职工。摄影 本报记者 赵明星

### 1、中铝山西企业开展保持共产党员先进性教育活动扎实有效

根据运城市委和中铝公司党组的统一部署,中铝山西企业参加了第二批保持共产党员先进性教育活动,先进性教育活动于7月正式展开,30个二级党组织、210个党支部、4833名党员,参加了这一活动。

先进性教育活动紧紧围绕山西企业生产建设和改革发展这个中心,始终抓住建成全国最大的铝业基地和创建世界一流企业这一目标,紧密联系企业实际,以学习实践“三个代表”重要思想为主要内容,严格按照学习动员、分析评议、提高整改三个阶段,切实抓好每一个环节,不折不扣地落实好“规定动作”,积极主动地做好“自选动作”,真正做到了“两不误,两促进”。先后举办了版面展评、优秀共产党员事迹报告会。党委号召全体党员干部职工以优秀共产党员为榜样,向他们学习。广大党员真正做到了把党的先进性体现在实际工作中,有力地促进了企业的生产经营建设和改革发展稳定。经测评,群众对开展这一活动的满意率为98.32%,企业先进性教育活动取得了阶段性成果,并积极进行建立长效机制的探索,受到了运城市委先进性教育巡回检查组和中铝公司先进性教育巡回检查组的肯定评价和充分肯定。

### 2、中铝山西分公司扩建80万吨氧化铝项目提前投产

9月25日,中国铝业山西80万吨氧化铝、山西华泽铝电有限公司28万吨电解铝(2×300MW)机组项目投产典礼仪式在山西铝厂职工文体活动中心隆重举行。标志着中铝山西企业形成了220万吨氧化铝、40万吨水泥的生产规模。

此前,8月25日,80万吨氧化铝铝项目分系统进行投料试车。9月25日,高压溶出一系列一次投料试车成功。10月30日,高压溶出二系列一次投料试车成功,比总部下达的2005年底的目标提前两个月,产出了合格氧化铝,转入了全面生产阶段。

### 3、中铝公司对山西企业领导班子进行调整

11月11日,中铝山西企业召开副处级及以上干部会议,宣布中国铝业公司党组及中国铝业股份有限公司任免决定。中国铝业公司党

咨询公司、中国铝业公司领导吴晓华、张宝顺,于幼军、刘泽民、纪馨芳、牛仁亮、陈全训、高德柱、苟护生、肖亚庆、熊维平、罗建川、张程忠、刘祥民、孙兆学等到华泽公司生产现场和80万吨氧化铝生产现场参观检查指导工作。

1月23日,中国铝业公司党组书记、总经理肖亚庆及中国铝业股份有限公司副总裁陈基华、孙兆学等领导来中铝山西企业就生产、经营及三期建设进行现场调研。

3月17日,国务院国有大型企业监事会主席陈全训和中国铝业

后表明,成品氧化铝考核指标全部合格,完全达到国际砂状氧化铝指标要求,标志着我国氧化铝工业已形成了一套具有自主知识产权的处理一水硬铝石生产砂状氧化铝的成熟技术,大大提高了我国氧化铝工业在世界同行业的核心竞争力。

### 6、中铝山西企业获国家、省多个奖项和多项国家专利

3月份,山西铝厂被评为全省爱心助残募捐先进单位。4月份,山西分公司获得第11届全国企业管理现代化创新成果二等奖。5月份,

关键岗位与一般岗位、关键人才与一般员工的收入差距,实现对经营管理、工程技术和生产操作三个系列中,对关键岗位与核心人才的有效激励,同时,兼顾向“苦、脏、累、险”岗位倾斜,以便最大限度地调动广大员工的积极性。

### 8、中铝山西企业举办第二届职工文化艺术节

6月2日—5日,中铝山西企业成功举办第二届职工文化艺术节。共27个单位的63个节目、1000余名演员登台表演,上万职工观看了演出。节目形式异彩纷呈,展现了企业广大员工的精神风貌,表达了员工对企业的热爱和美好祝愿,展示了企业开展文化建设的积极成果。

### 9、中铝山西企业纪检监察工作创新求实效

5月17日,山西铝厂纪委、党委组织部、党委宣传部联合举办了“检修杯”廉洁之声演讲赛。演讲赛打破传统模式,形式新颖,为广大干部上了一堂生动的反腐倡廉专题教育课,起到了教育和警示作用。12月15日,中国铝业公司2005年度纪委工作会议在中铝山西企业召开,充分肯定了山西企业纪检监察工作成绩和在企业生产经营中发挥的作用。

### 10、中铝山西企业员工捐款14万余元 帮助困难职工度过难关

12月20日,中铝山西企业召开了二级机关“献爱心、助工友、创建和谐企业”捐款动员会,至30日捐款活动结束,经过短短的10天,31个二级单位的5077人共捐款141307元,其中有党员干部,也有普通职工,晋铝建设公司、检修分公司、教育处的外聘员工也积极地参加了捐款,充分展现了中铝山西企业员工团结友爱、扶危济困的高尚品质。

# 中铝山西企业 2005 年十大新闻

公司党组成员吴伟成等来山西企业检查工作。

4月4日,省纪委副书记刘焕升来中铝山西企业进行了现场参观。

4月15日,中国铝业股份有限公司副总裁张程忠就三期工程建设、投产准备情况进行现场办公。

4月18日,省政协副主席吕日周来山西企业参观重点工程建设情况。

5月25日,中国铝业股份有限公司副总裁孙兆学、刘祥民来山西分公司调研。

11月10日,中国铝业公司党组成员、中国铝业股份有限公司高级副总裁罗建川到28万吨电解铝和80万吨氧化铝现场参观指导。

### 5、中铝山西分公司砂状氧化铝指标达国际标准

11月15日,历时一年半的烧结法和分生产砂状氧化铝半工业、工业试验所得氢氧化铝产品专

山西铝厂被评为有色金属行业职工教育先进单位。10月份,山西分公司“3421”安全管理模式荣获2004年度中国有色金属工业企业管理现代化成果二等奖。《一水硬铝石生产砂状氧化铝分解技术研究》获得国家科技进步二等奖。

2005年,中铝山西企业共有5项技术成果(其中山西分公司三项,山西铝厂两项)获得国家专利。

### 7、中铝山西企业成功实施薪酬制度改革

元月份,中铝山西企业成功实施了薪酬制度改革。本次薪酬制度改革是将现行的岗位技能工资制度切换过渡为岗位绩效工资制度,建立符合市场经济和现代企业制度要求的有效竞争机制和奖励约束机制,形成以工作分析和岗位评价为基础,以绩效管理为核心的具有公平、公正和一定市场竞争力的薪酬体系,逐步建立起以人才和劳动力市场价格为导向的岗位工资制度,合理拉开